


O3nauennsn: Keaopamuum mpudieHom
HAa3UBAOTh MHOTOYJICH BUTY

ax? + bx + ¢, ne X — 3MiHHa,
a, B1C — JesIK] 4icCIa,
npuaomy a £ 0.




[Mpuknagw

2x% —3x + 5:
X + 7x; i
s,

3x2. |




O3nauennsn: Kopenem keadpammozo
mpu4ieHd HA3UBaKTh 3HAYCHHS 3MIHHO],
IPH SIKOMY 3HAYCHHS KBaJPAaTHOTO
TpUYJICHA JOPIBHIOE HYIIIO.

Ilpuknao:

Yucio 2 € KopeHeM X — 6X + 8
[TimcTaBuMO 2 B BUpa3 HA MICIE X:
X —6x+8=2—-6-2+8=,
=4-12+8=-8+8 = 0.

O




Hpuzaoaiime: ax* + bx + ¢ =0

D =b?% — 4ac
D <0 xopeHIB HE Ma€
D = 0 mae 0JIMH KOP1Hb

D > 0 mae nBa KOpeHl1




MpuKnaa: 3HauAITb KOPEeHi KBaapaTHOro
TpuuneHa x4 — 14x — 32

Po3g’a3aHHa: x% — 14x — 32 =0
3a Teopemolo Bieta: x; =—2,
x2 — 16

A




NMpUKNaA: po3knactu Ha MHOXHUKU MHOTQUYNEH
x4 —3x +2

X4 —3x+2=x°—x—2x+2
=x(x—1)—2(x—1)

x? — 3x + 2 po3Kiany Ha JiHi
MHOXHHUKH: X—11 X—2

A A
I/Iil




leopemMa (NpPo POo3KIiagdaHHA
KBagpaTHOro TpuyneHa Ha niHINHI
MHOXXHUKN)

AKLO AMCKPUMIHAHT KBaApPaTHOrO
TpuuneHa ax? + bx + ¢ poaaTHUM, TO

AaHUN TPUYNEH MOXHA PO3KIACTU Ha a4
NiIHINHI MHOXXHUKMW: e
ax? +bx+c=a(x—x)(x — x3),
Ae X1 1 X, - KopeHi KBagpaTHoOro
TPUYNEeHa

A

Q




[loBegeHHA Teopemu

©CKINbKM YMCna X1 | X, € KOPEHAMMU
KBaApaTHOrO PiBHAHHA ax? + bx +¢c =0,

-b

TO 3a Teopemoto BieTa: x; + X, = —
- c

1°A2= -

Toma(x — x1)(x — x9) =
a (x? — (x; +x)x + x1x,) =

b C A
alx*+—-x+—)=ax*+ bx +c.

a a o)




Axmo D =0,
TO X{ = X5

ax? + bx+c = a(x — x1)*

A

A




Npuknag: Po3knagiTb Ha MHOXHUKK
KBagpaTHUM TpuuneH x2 — 14x — 32

Po3B’A3aHHA: x% — 14x — 32 =0
X1 =—2, X, =16.

OTxe, ax? + bx +c=a(x — x1)(x — x5)

x?—14x —32 = (x +2)(x — 16)
A




ba)ato BaM ycnixis!




